

切了路面不修补,真坑人呢

□菏泽市政部门施工未设警示牌,路面切割摔伤一市民

□记者调查发现,“坑人”的路面还真不少,希望有关部门尽快修复

本报菏泽8月19日讯(记者 崔如坤) 损毁的路面被切割后,却未修补,18日晚,菏泽一市民王力(化名)途径人民路一被切割路面的路段时,因不熟悉路况,连人带车摔倒,人被摔致轻微伤,“修路本是好事,希望有关部门不要把好事办砸,赶快将路面修复。”

据王力介绍,18日晚,他到双河路朋友处维修笔记本电脑,修好电脑已是晚上11点。当时,他一手拿电脑,一手握着电动车把,经黄河路和人民路回住处。不料,当由黄河路刚拐至人民路,行驶二三百米就突然连人带车被摔了出去,手中的

笔记本电脑也飞了。

“路西一片路面被挖开,不小心摔倒。”王力说,他很少走这一路段,平时去双河路多走太原路,没想到偶尔走一次还摔伤,“左膝盖被擦伤,下颚被磕破,手掌也被擦伤。”他说,除了不熟悉路况和自身单手骑车的原因外,很重要的原因是挖开的路面处没有警示牌,当他发现有情况时已来不及。“施工期间咋能没有警示牌?还好这次摔得不严重,万一出了大事不就晚了?”王力不满地说。

19日上午,记者在王力发生意外处看到,在人民路靠近立交桥的路西,一块长约3米

半,宽约1米半的路面遭切割,切口厚度约四五公分,仅切割面东侧留一段一米多宽路让人通行。

“路面切割至少有一个星期。”每天路经此处的环卫工人丁师傅说,路面被切割后也没见有人来修补,警示牌也没有。“白天还好些,晚上看不清路还真危险。”行人曹先生说,他有一次夜晚骑电动车路过时,因骑得太快就差点被摔倒,“还好用两手骑车,单手的话肯定倒了。”

记者发现,市区还有部分路段路面被切割后,既未修复也没有警示标志。菏泽市市政工程管理处养护公司负责施工

巡查的金先生向记者确认,路面因损坏被他们切割,以重新修补。

菏泽市市政工程管理处养护公司韩姓负责人解释,修补路面的沥青石子等原料要从外地运来,但因近期查超载超车比较严,原料未能及时送来,耽误了工程进度,导致损坏路面被切割后,未能得到及时修复。他还解释,设置起警示作用的隔离桩或拉彩色警示旗线会影响通行,而未设置。不过,该负责人表示,首先对摔伤的市民表示歉意,他们会采取临时措施,避免类似事故发生,并想办法尽快将路面修复。

的哥多收5元钱被醉酒男刺伤

本报郓城8月19日讯(记者 崔如坤 通讯员 张友申 崔昌金)

醉酒男深夜打车,只因出租车司机多要5元打车费,冲动之下拔刀将司机刺成重伤。近日,郓城检察机关以故意伤害罪对刘某提起公诉。

7月27日晚,刘某和朋友在郓城一饭店喝酒一直到次日凌晨二点。散场后,醉意朦胧的刘某拦下李某驾驶的出租车欲回县城。李某要10元车费,因平时这段路打车才5元钱,刘某很气愤,大骂李某。李某见刘某满身酒气,便说:“不坐就算。”闻此话,刘某特别气恼,便打了李某一个嘴巴,随即两人扭打起来。刘某的朋友欲将两人拉开未果,扭打中刘某拔出随身携带的水果刀,将司机李某刺伤。

见将李某刺伤,刘某趁机跳上一辆出租车逃跑。负伤的李某拨打电话报警后,驾车紧追不舍,并将刘某截下,后两人又扭打到一起。刘某再次掏出水果刀,朝李某的腹部和腿部连刺数刀。

郓城警方接警后迅速赶赴事发现场,将犯罪嫌疑人刘某当场抓获。经鉴定,刘某的伤害行为致使李某胃破裂,肢体重要神经受损严重,已构成重伤。近日,郓城检察机关以故意伤害罪对刘某提起公诉。

交叉结伙 疯狂盗窃树木

本报曹县8月19日讯(记者 周千清 通讯员 翟金起) 单县高韦庄镇二郎庙村44岁农民种某伙同他人,采取交叉结伙的方式,疯狂盗窃田地里的树木,作案15余起,涉案价值三万余元。

2013年春天以来,曹县孙老家镇、苏集镇、安蔡楼镇、青堍集镇等地大田里的树木连续被盗,在社会上引起强烈震动。

根据这种情况,青堍集派出所民警逐月调取辖区主要交通路口的监控录像,进行分析比对。在13道道口,5道道口,11道道口发现自今年春天以来,有一辆机动三轮车经常在23时左右空车从南向北通过,次日3时前载着树木从北向南通过。经车辆和人员图像比对,属一团伙所为。

据此,民警对辖区相似嫌疑车辆、嫌疑人和近百家树木收购点进行排查,最终锁定盗窃嫌疑人和收赃嫌疑人。8月15日,青堍集派出所所在市局技侦部门的配合下,将团伙主犯种某抓获。

经初步调查,2013年春天以来,犯罪嫌疑人种某伙同孙某、田某等人,驾驶机动三轮车夜里窜至曹县孙老家镇、苏集镇、青堍集等地盗伐树木,作案15余起,价值三万余元。并将所盗树木分别卖给青堍集镇新庄郭某、青堍集镇前杨庄村的汪某。目前,种某、郭某、汪某已被刑事拘留,部分赃物被追回。



退 赃

8月17日,成武县公安局举行退赃大会,将追回的被盗羊只全部退还群众。此前,成武警方打掉一盗窃羊只团伙,将涉嫌盗窃犯罪嫌疑人李某、李福某、王某抓获并当场追回被盗羊53只。图为受害群众认领被盗羊只。

通讯员 邵明洁 摄影报道

亲,你的高考录取通知书收到了吗

目前已送出3万多份,还有部分通知书未找到主人

本报菏泽8月19日讯(记者 张建丽) 19日,记者从山东邮政速递有限公司菏泽分公司获悉,高考录取通知书的投递工作已接近尾声,投递了3万多份通

知书。因为地址不详或者电话不通等原因,菏泽市区还有部分投递不成功的通知书,其中还有山东大学等名校。

据了解,8月底若这些通

知书仍不能成功投递,只能将通知书退回发送地。以下考生或者其亲人看到信息后,请尽快联系山东邮政速递有限公司菏泽分公司,电话:6675085。

考生姓名具体如下:

孙诗栋、郭恒、石中玉、王爽、庞绪芹、张青松、吴新仓、任单昭、李蕊、张建清、贾校文、马乾振、吴从明、辛秋云、石奇佳、赵晗、董雅菲、杨森、王旭潇、李亚萍、苗向阳、张凯

电线蜕皮开裂,多户村民心惊胆战

目前电线经销商与村民达成协议,同意免费更换全部问题电线

本报曹县8月19日讯(记者 董梦婕 通讯员 孔海燕) 入户电线才“上岗”5个月就出现不同程度蜕皮开裂,这种情况在两村蔓延,最后两村住户几乎全“中招”,经销商最终答应按照村民要求免费更换电线。

12日,曹县工商局接到市长公开电话转办单,称曹县王集镇白楼行政村村民联名投诉农网改造入户电线存在质量问题。接到通知后,曹县工商局随即组成调查小组,迅速赶往王集镇白楼行政村调查走访。

原来,王集镇白楼行政村于2012年11月份进行农网改造,电表盒以上线路由供电公司负责安装,从电表盒到住户家中的电线则由村民自己负责购买。为方便村民购买电线,当时鲁庄村村长祝某联系曹县一家电线电缆经营户,为王集镇白楼行政村张白庄村、鲁庄村共700余户村民更换入户线路。

今年4月份,部分村民发现电线出现不同程度蜕皮开裂,6月份以后这种情况更为严重,两村所有入户电线均出现上述现象,部分线路因外层包线开

裂分成两股,里面细股线因大面积包线断裂露出铝条,存在很大安全隐患。

据村民介绍,当时共从经销商葛某处购进电线14捆,每捆1000米,电线价格为每米1.7元,共花费23800元。曹县工商调查组对张白庄村、鲁庄多处住户实地查看走访后,认定村民反映的情况基本属实。因涉嫌电线质量问题,曹县工商局副局长朱景刚指示立即立案调查,并对涉嫌电线进行现场取证。调查组随后对鲁庄村长祝某、曹县供电公司王集供电所所长逮某就电路安装情况进行

询问,并现场到曹县葛某经营门市部进行调查取证。

葛某最终承认所提供的电线存在质量问题,并表示愿意和村民协商解决问题。后经曹县工商局调解,葛某与村民达成协议,葛某按照所有其提供电线的住户要求免费为其更换所要求规格的电线。

对于葛某涉嫌销售存在质量问题电线事件,正在进一步调查中。曹县工商局表示将对涉案电线进行质量检验,根据检验报告,将对葛某做出公平、公正处理。目前,电线更换工作正在加班加点进行。

购电轿 到正邦
时风电轿特价26900元
TEL:0530-5209898
奇瑞电轿大品牌有档次
TEL:0530-5079898
正邦电轿行地址:菏泽恒盛大市场东门南300米路东

省内高端就业信息
银行系统:大堂经理、点钞员
票据录入、ATM机维护
法院系统:书记员、法警
铁路系统:轨道车司机、电管师
电话:6161856 18753008699